

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Шалаева И.А. на тему «Формирование и оценка инновационной среды в стратегически ориентированной экономической системе», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством» (управление инновациями)

Актуальность избранной темы не вызывает сомнений. Формируемая инновационная среда в Российской Федерации и ее основополагающие характеристики (принципы, цели, процессы и проч.) требуют моделирования в научном и прикладном плане системы управления с учетом новых особенностей в стратегическом развитии. И в этом плане диссертант направил свою работу на разработку теоретических и научно-методических положений по формированию и оценке инновационной среды в стратегически ориентированной экономической системе.

Тема данной диссертационной работы представляется современной, актуальной и интересной для изучения еще и потому, что И.А. Шалаевым была выбрана проблема, связанная с разработкой новых подходов, принципов формирования и комплексной оценки инновационной среды, позволяющей обеспечить благоприятные условия для достижения целей инновационного развития в стратегически ориентированных экономических системах различного уровня управления.

Полновесность и обоснованность выводов в диссертации определяется широкой методологической, теоретической, информационной базами исследования.

Кроме того, автором использовались отечественные и зарубежные публикации в области формирования и оценки инновационной среды, материалы международных, всероссийских, региональных научно-практических конференций и семинаров по исследуемой проблематике в сфере

управления инновационной деятельностью.

В целом, результаты, полученные автором, являются новыми научными знаниями в экономической отрасли знаний.

Вместе с тем, стоит обратить внимание на то, что в автореферате можно было более обстоятельно раскрыть предложенный методический подход к комплексной оценке уровня развития инновационной среды (стр. 16 автореферата).

Указанное замечание не снижает общей ценности диссертационной работы и не влияет на главные теоретические и практические результаты диссертации.

Автореферат доказывает, что диссертационная работа является законченным научно-исследовательским трудом, выполненным автором самостоятельно на высоком научном уровне, отражая структуру диссертационного исследования.

В целом работа удовлетворяет требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», а ее автор Илья Андреевич Шалаев заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)».

Доцент кафедры экономики и управления
ФГБОУ ВПО «Брянский государственный
университет имени академика И.Г. Петровского»,
доктор экономических наук, доцент

О.В. Бабич

Подпись *О.В. Бабич* заверяю

*Зам. и.о. ректора
ФГБОУ ВПО «Брянский государственный
университет имени академика И.Г. Петровского»*

ФИО: Бабич Оксана Викторовна

Адрес: 241036 г. Брянск, ул. Бежицкая, 14

Тел.: 8-4832-64-81-17.

E-mail: babichoksana2210@mail.ru



« 14 » *Октябрь* 2015 г.